



ZAPISNIK

sa 36. sjednice Općinskog vijeća Općine Milna održane u petak 18. prosinca 2020. godine u 10.00 sati u DVD – Milna.

Sjednica se snima.

NAZOČNI: Ivo Markusović – predsjednik općinskog vijeća, Mira Prebanda, , Margita Krželj, Nikša Hržić, Ana Schutt, Zorislav Bonačić Sargo, Pero Bonačić – Dorić, Siniša Poklepović (općinski vijećnici), Frane Lozić - općinski načelnik, Tea Marinović – administrativna tajnica, Katarina Radojković – viši referent za Proračun i financije, Marina Marinović – direktorica „Komunalno društvo Meštralun“ d.o.o.

IZOČNI: Katica Buzolić - potpredsjednica općinskog vijeća, Stipe Martinić, Luka Marinović (općinski vijećnici), Jakša Krželj – zamjenik općinskoga načelnika, Anita Vulović – pročelnica JUO

Predsjednik OV Ivo Markusović je utvrdio kvorum i pozdravom otvorio 36. sjednicu Općinskog vijeća i predlaže slijedeći

DNEVNI RED:

1. Verifikacija zapisnika sa 35. sjednice OV
2. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Milna za 2021. godinu
3. Financijska izvješća trgovačkog društva „Meštralun“ d.o.o.

Dnevni red je JEDNOGLASNO usvojen.

Ad. 1 – Verifikacija zapisnika sa 35. sjednice OV

Predsjednik OV Ivo Markusović otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

Vijećnici Ana Schutt i Siniša Poklepović ističu da nisu prisustvovali 35. toj sjednici OV.

Zapisnik sa 35 . sjednice OV je verificiran s 6 glasa ZA i 2 glasa SUSDRŽANA.

Ad. 2 – Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Milna za 2021. godinu

Predsjednik OV Ivo Markusović otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

Obzirom kako nitko nema pitanja predsjednik OV Ivo Markusović predmetnu točku stavlja na glasovanje.

Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Milna za 2021. godinu usvojen je sa 6 glasa ZA i 2 glasa SUSDRŽANA.

Ad. 3 – Financijska izvješća trgovačkog društva „Meštralun“ d.o.o.

Predsjednik OV Ivo Markusović prepušta riječ direktorici Komunalnog društva „Meštralun“ – Marini Marinović.

Direktorica Komunalnog društva „Meštralun“ Marina Marinović kaže kako Komunalno djeluje kao trgovačko društvo koja treba održavati komunalnu infrastrukturu na području Općine Milna. Prije svega ističe da je to veliki i raspršeni prostor, jer Općina osim Milne ima i druga mjesta, a svako to mjesto mora biti pokošeno i sređeno, no veliki problem je manjak radne snage, nedostatak opreme i skladišnog prostora. Npr. djelatnici Komunalnog koriste staro vozilo koje jedva vozi, ali kroz skorbu budućnost planira se uzimanje novog.

Jedna od djelatnosti Komunalnog je i upravljanje parkiralištem. Parking Šumica je u najmu temeljem Ugovora s Općinom Milna. Kao parking koristi se i dio Blataške rive. Od 1.9 – 1.4 možete parkirati gdje hoćete, ali u sezoni nastaje problem na tom dijelu. Što se tiče tržnice na malo, imali smo postojeću tržnicu s 2 najmoprimca, ali zgrada u čijem sklopu je bio i prostor tržnice je prodan te se izgubio prostor tržnice. Održavanje groblja spada pod javne površine. Jedan od značajnih prihoda za Komunalno društvo su prihodi ostvareni temeljem koncesijskog ugovora sa Lučkom upravom SDŽ.

Direktorica Marina Marinović također ističe da se situacija s COVID – 19 – om odrazila i na poslovanje Komunalnog društva „Meštralun“ .

Predsjednik OV Ivo Markusović otvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

Vijećnica Ana Schutt pohvaljuje sve radnike Komunalnog društva „Meštralun“ te pita kolika je njihova plaća i s koliko se ljudi sada radi?

Direktorica Marina Marinović odgovara da radi 5 komunalnih radnika, administrativni referent i ona kao direktorica. Plaća do prije 2 mjeseca je iznosila neto 4 200 kuna.

Predsjednik OV Ivo Markusović pita kolika je plaća sada, odnosno ove godine?

Direktorica Marina Marinović kaže da je neto 5 200 kuna.

Vijećnik Siniša Poklepović pita kolika je plaća direktorice?

Direktorica Marina Marinović kaže da je do prije dva mjeseca iznosila 6 000, ali od 2020. godine iznosi 7 500 kuna.

Vijećnica Ana Schutt pita zašto se parking ne naplaćuje na godišnjoj razini i kolika je njegova cijena?

Direktorica Marina Marinović kaže da se ne naplaćuje na godišnjoj razini jer je ugovor sklopljen na period od 3 mjeseca kada postoji interes za parkingom, dok van sezone nema potražnje za parkingom.

Cijena parkinga je 6 kn po satu.

Vijećnica Ana Schutt pita zašto rampa nije postavljena tokom cijele godine te zašto rampa nije dvosmjerna?

Direktorica Marina Marinović odgovara da je rampa postavljena sukladno važećoj odluci Općinskog vijeća.

Da bi se u funkciju stavila dvosmjerna rampa potrebna su značajna ulaganja, Odluka Općinskog vijeća o uređenju prometa uz suglasnost MUP – a.

Vijećnik Zorislav Bonačić – Sargo ističe problematiku vezanu za stupiće.

Obzirom kako nitko nema više pitanja predsjednik OV Ivo Markusović zatvara raspravu o ovoj točki dnevnog reda.

ZAPISNIČAR

Tea Marinović

Marinović

KLASA: 021-02/20-01/14

URBROJ: 2104/03-02/1-21-2

U Milni, 18. prosinca 2020. godine

PREDSJEDNIK OV

Ivo Markusović

